
■製品、装着について（必ずお読み下さい）
●��������������������������������������������������������������������
●����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
	 ���������������������������������������������������������������������
●������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
	 仕様変更���������
●��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
負������ご了承����
●��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�������ご相談����
●���������ご����������������������������������������ご�������������������������������
●��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
●����������������������������������ご����������������������������������������ご������
光沢��ら����
化研処����表面�光沢��ら�ござ������良���ござ����

��度�キ�コ����買�求�頂�誠�有�難�ござ������文�良く�����������������

120604 〒 577-0015
東大阪市長田 3丁目 8-13
TEL.06-6783-5311（代）
FAX.06-6782-0740

タンデムバックレスト&バーKIT 適��� : シ��� X（FI �）28S1 ～ 7

商�コ�ド
����������&��	652-0411010

����������	652-0407110 ������	652-0411900
�考 ���������������単体���������

M8×35
六角フランジボルト

M8×25
ワッシャ付六角ボルト

M8×35
六角フランジボルトステーがリアスポイラーと

干渉しないように調整して下さい

リアスポイラー

タンデムパッドステー

タンデムバー

タンデムバー

パッド

●����万��期�������万������上�原因����質�良�������
��同様�同数�新��������替え����償修�致����但��������障�
���������������代金�修�保証���費���代償�ご容赦����
●�����保証期��商�����ら 6����������保証期��商�����ら 6�����6����������

■製品の保証について

取�������������
※��������������������化�������新������������������������������化�������新����������
●図������������＆��KIT �展開図�������������������単体���������
同様�図�位置���������

○�����属������������ポイラ����������

ご使用上の注意！
●��������������������������������������������������������������������������������������������������������
�水分�拭����防�剤�ど�塗布������

●���������上�������������������������������上�������������������上�������������������������������上����������
���ロ����イダウ������大��力��え��様�願������������ご������補助�
���ご������

��キ�����
652-0411010 ����������＆��KIT ↓ ������ ������
商�コ�ド ���名 個数 �考

652-0411900 ������ (R/L) 1 - 1
- 六角フラ����� 	 M8	×	35 4 - 4 �ラブ��固定�

652-0407110 ������ド��� 1 1 -
081-0570025 ワ�シャ�六角���	（P3）M8× 25 2 2 - ���固定�
652-0500010 ��ド 1 1 -

- ��� 	 8mm 2 2 - ��ド固定�


